

Nowe Ostrowy, 2013.11.27.

Dotyczy sprawy Nr ZP 271.11.2013

**„Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego w wysokości 700 000 zł. dla Gminy Nowe Ostrowy”.**

Zgodnie z zapisami art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo zamówień publicznych Wykonawca zwrócił się w dniu 27.11.2013 r. do Zamawiającego – Gminy Nowe Ostrowy:

W związku z procesowaniem kredytu uprzejmie prosimy o dokładne określenie:

**Pytanie 1:**

Czy przewidziana jest kontrasygnata Skarbnika Gminy na wekslu i deklaracji wekslowej (z odpowiedzi Państwa z dnia 19. 11.2013 r. nie wynika to jednoznacznie)

**Odpowiedź:**

Na wekslu i deklaracji wekslowej przewidziana jest kontrasygnata Skarbnika Gminy.

**Pytanie 1:**

Czy należności przeterminowane ujęte są w prognozach finansowych

**Odpowiedź:**

Gmina nie posiada należności przeterminowanych.

**Wójt Gminy**  
**/-/ Zdzisław Kostrzewa**